
Kursutvärdering: Europarätt HT19

Antal svar: 88

1 (48)



. Kursmål
Den övergripande målsättningen med kursen är att lära ut grunderna
för hur den europarättsliga metoden och de europarättsliga 
rättskällorna ska tillämpas och förstås, och att tydliggöra hur de 
europarättsliga rättssystemen samverkar med den nationella rätten.
Tycker du att kursen uppfyllt denna målsättning? (1=inte alls, 
5=mycket väl)
Kursmål
Den övergripande målsättningen med 
kursen är att lära ut grunderna för hur den 
europarättsliga metoden och de 
europarättsliga rättskällorna ska tillämpas 
och förstås, och att tydliggöra hur de 
europarättsliga rättssystemen samverkar 
med den nationella rätten.
Tycker du att kursen uppfyllt denna 
målsättning? (1=inte alls, 5=mycket väl)

Antal 
svar

1 2 (2,4%)
2 2 (2,4%)

3
11 

(13,3%)

4
32 

(38,6%)

5
36 

(43,4%)

Summa
83 

(100,0%)

2 (48)



. Kurslitteratur
Vilket betyg ger du litteraturen som använts på kursen? (1=dålig, 
5=mycket bra)
Kurslitteratur
Vilket betyg ger du litteraturen som 
använts på kursen? (1=dålig, 5=mycket 
bra)

Antal 
svar

1 1 (1,2%)
2 4 (4,8%)

3
10 

(11,9%)

4
33 

(39,3%)

5
36 

(42,9%)

Summa
84 

(100,0%)

3 (48)



. Kompendium
Vilket betyg ger du seminariekompendiet? (1=dålig, 5=mycket bra)
Kompendium
Vilket betyg ger du seminariekompendiet? 
(1=dålig, 5=mycket bra)

Antal 
svar

1 2 (2,4%)
2 8 (9,5%)

3
15 

(17,9%)

4
21 

(25,0%)

5
38 

(45,2%)

Summa
84 

(100,0%)

5 (48)



. Aulaföreläsningar
Tycker du att antalet aulaföreläsningar var bra? (1=stämmer inte 
alls, 5=stämmer mycket väl)
Aulaföreläsningar
Tycker du att antalet aulaföreläsningar var 
bra? (1=stämmer inte alls, 5=stämmer 
mycket väl)

Antal 
svar

1 2 (2,5%)

2
8 

(10,0%)

3
16 

(20,0%)

4
27 

(33,8%)

5
27 

(33,8%)

Summa
80 

(100,0%)

7 (48)



. Aulaföreläsningar
Tycker du att aulaföreläsningarna var relevanta? (1=stämmer inte 
alls, 5=stämmer mycket väl)
Aulaföreläsningar
Tycker du att aulaföreläsningarna var 
relevanta? (1=stämmer inte alls, 
5=stämmer mycket väl)

Antal 
svar

1 5 (6,1%)

2
9 

(11,0%)

3
20 

(24,4%)

4
27 

(32,9%)

5
21 

(25,6%)

Summa
82 

(100,0%)

8 (48)



. Videoföreläsningar
Tycker du att antalet videoföreläsningar var bra? (1=stämmer inte 
alls, 5=stämmer mycket väl)
Videoföreläsningar
Tycker du att antalet videoföreläsningar 
var bra? (1=stämmer inte alls, 5=stämmer 
mycket väl)

Antal 
svar

1 1 (1,3%)
2 4 (5,0%)

3
16 

(20,0%)

4
16 

(20,0%)

5
43 

(53,8%)

Summa
80 

(100,0%)
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. Videoföreläsningar
Tycker du att videoföreläsningarna var relevanta? (1=stämmer inte 
alls, 5=stämmer mycket väl)
Videoföreläsningar
Tycker du att videoföreläsningarna var 
relevanta? (1=stämmer inte alls, 
5=stämmer mycket väl)

Antal 
svar

1 0 (0,0%)
2 3 (3,8%)

3
10 

(12,7%)

4
16 

(20,3%)

5
50 

(63,3%)

Summa
79 

(100,0%)

14 (48)



. Seminarium
Vilket omdöme ger du det s.k. Case-seminariet? (1=dålig, 5=mycket 
bra)
Seminarium
Vilket omdöme ger du det s.k. 
Case-seminariet? (1=dålig, 5=mycket bra)

Antal 
svar

1 2 (2,4%)
2 2 (2,4%)

3
9 

(10,6%)

4
19 

(22,4%)

5
53 

(62,4%)
Jag var inte med på seminariet 0 (0,0%)

Summa
85 

(100,0%)

22 (48)



. Seminarium
Vilket omdöme ger du workshoppen om rättskällesökning? (1=dålig, 
5=mycket bra)
Seminarium
Vilket omdöme ger du workshoppen om 
rättskällesökning? (1=dålig, 5=mycket 
bra)

Antal 
svar

1 5 (6,0%)

2
11 

(13,1%)

3
20 

(23,8%)

4
19 

(22,6%)

5
29 

(34,5%)
Jag var inte med på seminariet 0 (0,0%)

Summa
84 

(100,0%)

24 (48)



. Seminarium
Vilket omdöme ger du seminariet om lagstiftning? (1=dålig, 
5=mycket bra)
Seminarium
Vilket omdöme ger du seminariet om 
lagstiftning? (1=dålig, 5=mycket bra)

Antal 
svar

1 4 (5,4%)

2
8 

(10,8%)

3
19 

(25,7%)

4
12 

(16,2%)

5
30 

(40,5%)
Jag var inte med på seminariet 1 (1,4%)

Summa
74 

(100,0%)

. Seminarium
Vilket omdöme ger du seminariet om rättskällor och metod? 
(1=dålig, 5=mycket bra)
Seminarium
Vilket omdöme ger du seminariet om 
rättskällor och metod? (1=dålig, 5=mycket
bra)

Antal 
svar

1 3 (4,1%)
2 4 (5,4%)

3
21 

(28,4%)

4
21 

(28,4%)

5
24 

(32,4%)
Jag var inte med på seminariet 1 (1,4%)

Summa
74 

(100,0%)

25 (48)



. Seminarium
Vilket omdöme ger du seminariet om fri rörlighet för personer? 
(1=dålig, 5=mycket bra)
Seminarium
Vilket omdöme ger du seminariet om fri 
rörlighet för personer? (1=dålig, 5=mycket
bra)

Antal 
svar

1 2 (2,7%)
2 6 (8,2%)

3
14 

(19,2%)

4
22 

(30,1%)

5
26 

(35,6%)
Jag var inte med på seminariet 3 (4,1%)

Summa
73 

(100,0%)

26 (48)



. Seminarium
Vilket omdöme ger du seminariet om fri rörlighet för varor? (1=dålig,
5=mycket bra)
Seminarium
Vilket omdöme ger du seminariet om fri 
rörlighet för varor? (1=dålig, 5=mycket 
bra)

Antal 
svar

1 2 (2,7%)
2 7 (9,6%)

3
16 

(21,9%)

4
16 

(21,9%)

5
32 

(43,8%)
Jag var inte med på seminariet 0 (0,0%)

Summa
73 

(100,0%)

27 (48)



. Seminarium
Vilket omdöme ger du seminariet i konkurrensrätt? (1=dålig, 
5=mycket bra)
Seminarium
Vilket omdöme ger du seminariet i 
konkurrensrätt? (1=dålig, 5=mycket bra)

Antal 
svar

1 0 (0,0%)
2 6 (8,2%)

3
12 

(16,4%)

4
18 

(24,7%)

5
33 

(45,2%)
Jag var inte med på seminariet 4 (5,5%)

Summa
73 

(100,0%)

28 (48)



. Seminarium
Vilket omdöme ger du seminariet om rättighetsstadgan? (1=dålig, 
5=mycket bra)
Seminarium
Vilket omdöme ger du seminariet om 
rättighetsstadgan? (1=dålig, 5=mycket 
bra)

Antal 
svar

1 1 (1,4%)

2
13 

(17,6%)

3
15 

(20,3%)

4
16 

(21,6%)

5
24 

(32,4%)
Jag var inte med på seminariet 5 (6,8%)

Summa
74 

(100,0%)

29 (48)



. Administration
Vilket omdöme ger du kursens administration?
(1=dålig, 5=mycket bra)
Administration
Vilket omdöme ger du kursens 
administration?
(1=dålig, 5=mycket bra) Antal svar
1 1 (1,4%)
2 2 (2,7%)
3 9 (12,3%)

4
21 

(28,8%)

5
40 

(54,8%)

Summa
73 

(100,0%)

42 (48)



. Administration
Tycker du att du fick relevant och nödvändig praktisk information vid
introduktionsföreläsningen och frågestunden innan tentamen?
(1=inte alls, 5=mycket väl)
Administration
Tycker du att du fick relevant och 
nödvändig praktisk information vid 
introduktionsföreläsningen och 
frågestunden innan tentamen?
(1=inte alls, 5=mycket väl)

Antal 
svar

1 3 (4,1%)
2 5 (6,8%)

3
9 

(12,3%)

4
16 

(21,9%)

5
40 

(54,8%)

Summa
73 

(100,0%)

43 (48)




